

中共江苏省金坛经济开发区工作委员会 文件

坛开发区委〔2018〕2号



关于做好2018年春节期间有关工作的通知

华科园党工委、管委会，尧塘街道、东城街道党工委、办事处，机关各部门，各直属单位：

2018年春节是党的十九大后首个新春佳节，开发区全体上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，牢固树立“四个意识”，统筹做好节日期间各项工作，确保干部群众度过欢乐祥和的节日。经开发区党工委、管委会同意，现将有关事项通知如下。

一、持之以恒正风肃纪。党员领导干部要带头落实中央八项规定和新修订的实施细则精神，带头转变作风、纠正“四风”，带头遵守廉洁自律各项规定，坚决杜绝“节日腐败”。严禁违规收送礼品、礼金、消费卡等，严禁违规操办婚丧喜庆事宜或借机敛财，严禁公车私用或“私车公养”，严禁违规出入私人会所，严禁用公款大吃大喝和进行高消费娱乐活动，努力营造风清气正的节日环

境。

二、严格落实值班制度。严格执行 24 小时值班和领导带班制度。值班人员要切实履行职责，认真做好值班记录，杜绝断岗、漏岗、脱岗等现象。带班领导必须 24 小时开机，遇有紧急事项和重大情况应立即向党工委、管委会主要领导汇报，确保信息畅通、反应迅速、处置得当。

三、认真开展客商走访。春节期间是在外工作人员返乡的高峰期，也是融洽关系、捕捉商机的最佳时期，招商部门要主动出击，积极“走出去”，主动“请进来”，千方百计捕捉项目信息。同时，要通过多种形式，对近几年在开发区投资的客商开展走访慰问活动，给他们以节日的问候，进一步加强与他们的情感交流和信息沟通，从而使其自觉宣传金坛，推介项目，力求实现招商引资的倍增效应。

四、持续抓好重点项目推进。春节假期，部分工程项目可能将停止施工建设，有关部门要关注项目建设时限，争取主动，在节前组织开展走访活动，上门征求意见建议，对收集反映的困难问题要及时采取可行措施，做好跟踪服务，促进项目节后尽早复工，确保项目建设持续快速推进。

五、全力维护社会和谐稳定。开发区各级各部门要围绕群众最关心最直接最现实的利益问题，深入开展社会矛盾纠纷排查化解工作，努力把问题解决在基层，解决在萌芽状态，最大限度地减少群体性上访事件的发生，确保春节期间社会稳定。同时，有

关部门要结合春节期间安全生产工作的特殊情况，提前制定应急预案，筹备组织应急队伍，加强安全隐患排查，突出抓好危化企业的安全监管，坚决防止各类重特大事故发生。

中共江苏省金坛经济开发区工作委员会



江苏省金坛经济开发区管理委员会

2018年2月12日



金坛经济开发区综合部

2018年2月12日印发
